

Листи з фронту
(мовою оригіналу)

29 августа 2016 г.

Добрый день! ...

Вторую ночь бьют с переносных установок "град-п", это тот же град только он легко мобильный, и стреляет одиночными выстрелами. Видать мы им сильно сидим в горле. Ребята все живы, а это самое главное...

Ещё раз Вам огромное спасибо от всей РВП 15 ОМПБ. Слава Украине!!!

26 августа 2016 г.

Добрый день! ...

Спасибо Вам за поздравления. Новостей хороших нет. 24 августа начался обстрел снарядами 152-203 мм, как только потемнело прилетело 64 сюрприза. Пострадали несколько парней один 200 и шестеро 300. На следующую ночь 25 августа все повторилось только били по технике, 85 сюрпризов. Очень много машин пострадало, в том числе и наша любимица "Настюха" сгорела дотла.

По данным разведки сегодня должны быть ещё сильнее обстрелы. Корректирует их арту беспилотник, летает над нами, реагирует на движения и плюс постоянная съёмка фото. Вчера перед окончанием обстрелов удалось его сбить, но упал он на сепарской территории. Будем ложиться спать пока дают. Благодарим Вас за поддержку.

С уважением к Вам и всем тем людям кто нас поддерживает.

15 Омпб РВП.

16 августа 2016 г.

Доброе утро!

Сегодня оно доброе, мы ночью проводили спецоперацию по задержанию дрг в нашем районе. Нам попались две группы, одни пешие в составе 3сепаров сдались, и 5 сепаров сгорели в авто, пробовали скрыться был приказ бить на поражение. Те кто был в авто пробовали провезти боеприпасы в наш тыл. Плюс наша разведка пробралась на территорию сепаров и взорвала 8 машин, горело очень ярко до самого утра. Сегодня и мы все веселились. Ребята на передовой очень устали, те кто б волна уже молятся ждуть приказа на дмб, ведь мы здесь с 27 ноября и без ротаций.

Устали мы все, но держать рубежи будем любой ценой.

Ребята передают Вам привет. Спасибо за поддержку.

С уважением 15 Омпб РВП.

25 июня 2016 г.

Ещё раз здравствуйте. Мы все благодарим Вас за приятные слова, в наш адрес. Снова было жарковато, «Брынзу» немного поместили, у него сквозное мягких тканей правой ноги. Но зато мы сепаров накрыли, приблизительно около 20, поедут в рашу в цинке. Жаль что они не могут понять, что мы боремся за свою свободу, и не мы, а они здесь оккупанты. Слава Господу, что защищает нас от вражеских снарядов. Извините, снова начинается заваруха. От себя и парней передаём Вам огромный привет. Постараюсь завтра написать.

С уважением к Вам 15 омпб РВП.

25 июня 2016 г.

...Я знаю что придут новые ребята, возможно даже из предыдущих волн, и снова нам придётся защищать Нашу Украину, всеми силами. От имени всех: Ваню, Тибет, Усач, Фрол(я), Хохол, Сыч, Брынза, Мишутка, Петрович, Дед, Изя - Огромное ВАМ спасибо, за поддержку. Временами очень хочется обнять кого-то Родненького, и с Вашего позволения, Мы ВСЕ хотим обнять ВАС. Ваша поддержка, для нас это как побывать дома. Каждое словечко, для нас очень дорого, ведь практически все мы, с того момента как заехали в зону ато, не были дома.

Ещё раз ОГРОМНОЕ ВАМ СПАСИБО.

Мы все знаем, что правда за нами. Пусть живёт и процветает УКРАИНА. СЛАВА НАЦИИ.

23 июня 2016 г.

Мы Все благодарны ВАМ за поддержку, за Ваши письма. У нас два дня не было связи и иннета. Да к сожалению бои идут каждую ночь, а сегодня ещё и днём буквально 20 мин. назад закончилось столкновение. Мы по возможности будем Вам писать, не обижайтесь если письма будут с задержкой, временами очень устаём, хочется просто спать. ... Впрочем сегодня немного устали. Все, готовимся к вечеру, по перехвату готовится обстрел минами. Мы участвуем во всём, где только нужна наша поддержка. Мы ведь Рота Огневой поддержки для всего батальона. Даже когда пробовали пробить оборону на промке Авдеевки, мы были отправлены туда на два дня, а пробыли 24 дня. С промки вышли Все без царапинки, хотя там было очень жарко. А впрочем, незачем тревожить прошлое, за нами будущее. И мы готовы на всё чтобы выгнать зелёных нерусских человечков с НАШЕЙ ЗЕМЛИ. НАШЕЙ УКРАИНЫ, и КРЫМ тоже *НАШ*. Пусть не сегодня, но всё же он НАШ. Люди живущие там скоро поймут, что это "раша", и, я уверен, помогут изгнать захватчиков.

С Уважением к ВАМ и всем тем, кто помогает всем нам, воинам Украинской Армии.

Низкий Вам поклон.

15 омпб РВП.

21 июня 2016 г.

Огромное спасибо Вам за поддержку, мы тоже очень скорбим за нашими [погибшим] побратимами, земляками и просто хорошими друзьями. Но жизнь продолжается. ВСЕ ребята готовы стоять до НАШЕЙ ПОБЕДЫ над оккупантами. Пускай знают москали, что Хохол не из пугливых, и их ждёт Суд Господний.

Пусть живет в мире УКРАИНСКИЙ НАРОД!!!